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אינה בסיגמא  Yאינה בסיגמא אלגברה  שכן אם  Yהקבוצה הראשונה שהוגדרה אינה סיגמא אלגברה אם 
��אלגברה אז  ∩ �אינה באלגברה שכן אם היתה אז  � ∪ (�� ∩ �) = (� ∪ ��) ∩ (� ∪ �) = לכן  �

אינה נמצאת באוסף לכן זוהי אינה  Y-ב Aאי לכך המשלימה של . צריכה להיות באלגברה ההיית Yגם 
�כמובן שאם . Yסיגמא אלגברה על  ∈   .הטיעון האחרון לא יתקיים ותהיה בידינו סיגמא אלגברה �

  :היא סיגמא אלגברה ההקבוצה השניי
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��הוכחנו לעיל ש .  נעבור לסעיף ב = 	� ∩ �	|	� ∈   . �היא אכן סיגמא אלגברה על   	��

�לכן נותר להוכיח ש  �: �� →   .מקיימת את אקסימות פונקצית ההסתברות [0,1]
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  :1האינטגרל  צריך להיות .א

  ):שני מלבנים+ אפשר גם לפי חישובי שטחים של משולש (
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